
INFORME COMISARIO REVISOR 2014 SUELAS AMAZONAS $.A. 

De acuerdo con la información de los ejercicios económicos 2013 y 2014, se pone en 

conocimiento de la administración de situación económica-financiera: 

Revisando los Estados Financieros de la Compañía SUELAS AMAZONAS S.A., 

correspondiente al año agradable del 2014 los mismos que han sido presentados por la 

administración, me permito manifestar que estos han sido llevados conforme a las 

normas y principios generales contables y que los he encontrado numéricamente 

satisfactorios. 

Sus resultados muestran un estado de ganancias razonables, por lo que me permito 

recomendar a los señores accionistas la aprobación de los mismos. 

Este concepto lo emito en mi calidad de Comisario Revisor de la empresa SUELAS 

AMAZONAS S.A., para dar cumplimiento a la ley de compañía y estados sociales de la 

empresa en mención. 

Aprovechamos esta oportunidad para agradecer la atención, la colaboración y apoyo 

referente a la información proporcionada para dicha revisión por el personal de su 

empresa. 

Sin otro particular, es lo que puedo informar para los fines correspondientes. 

Ambato, Abril 20 del 2015. 

Atentamente, 

¡E 
CPA Ing. Galo Alejandro Ocampos Ortega 

COMISARIO REVISOR



RAZONES DE EFICIENCIA 

ROTACION DE CARTERA 
  

  

    

CTA.X COBRAR 

RC=|VTA. A CREDITO/ PROMEDIO 

RC= 1.126.328,92 304.896,72 

RC= 3,69         

La rotación en el presente ejercicio económico de las cuentas por cobrar es de 3 veces 

en el año. 

PERIODO DE COBRO DE CARTERA 
  

  

      

CTAS.X COBRAR PROMEDIO*365 
PCC= | DIAS/ VTAS.CREDITO 

PCC= 111.287.302,80 1.126.328,92 
PCC=! 98,81       

En este año el tiempo en que se tarda en hacerse efectivo las ventas a crédito es de 

aproximadamente 99 días. 

ROTACION DE INVENTARIOS 
  

  

  

  

Rl= | COSTO VENTAS / PROMEDIO INVENTARIO 

Rl= 905.757,35 217.959,18 

Rl= 4,16         

La rotación de inventarios es en promedio de 4 veces en el año.



INFORME COMISARIO REVISOR 2014 SUELAS AMAZONAS $.A. 

Estado de situación financiera 

ACTIVO 

RAZONES DE LIQUIDEZ 

RAZON CORRIENTE 
  
RC= | ACTIVO CORRIENTE / PASIVO CORRIENTE 
  

RC= 577.7156,83 344.249,91 
      RC= 1,68     
  

La empresa dispone de USDS 1.68 para pagar cada dólar que adeuda en el corto plazo, 

es decir que tienen la capacidad de cubrir el pasivo efectivizando el activo corriente 

que dispone. 

PRUEBA ACIDA 
  

  

  

        

PA= ACTIVO CORRIENTE - INVENTARIO / PASIVO CORRIENTE 

PA= 577.756,83 217.595,18 344.249,91 

PA= 1,05 
  

La empresa puede pagar por cada dólar que adeuda en el corto plazo USDS1.05 con su 

activo corriente. 

CAPITAL DE TRABAJO 
  

  

  

      

CT= ACTIVO CORRIENTE - PASIVO CORRIENTE 

CT= 577.756,83 344.249,91 

Ct= 233.506,92   
  

Si la empresa puede cubrir el 100% de sus pasivos a corto plazo según la razón 

corriente y la prueba acida, este indicador señala el valor que tendría como excedente 

una vez que se han cancelado los pasivos a corto plazo, efectivizando las cuentas por 

cobrar clientes. 

 



INDICE DE ENDEUDAMIENTO 

ENDEUDAMIENTLO TOTAL 

  

  

  

ET=|TOTAL PASIVO / TOTAL ACTIVO * 100 

ET= 361.009,91 891.125,48 

ET= 40,51         
  

Por cada dólar invertido en activos de la empresa, USD$40.51 es financiado por 

terceras personas que para el 2014 lo constituyen los proveedores, impuestos 

tributarios y empleados. 

  

  

    

AUTONOMIA 

A= | PASIVO TOTAL / PATRIMONIO 

Az 361.009,91 530.115,57 

A= 0,68       
  

Del total de pasivos, la empresa podría cubrir con recursos propios el 0.68%, es decir 

que el pasivo total representa 0.43 veces el patrimonio. 

INDICE DE DESEMPEÑO: 

INDICE DE CRECIMIENTO EN VENTAS 

CV= | VENTAS 2013 /   VENTAS 2014 * 100 
  

CV= 1.129.146,25 1.126.328,92 

CvV= 100,25           
  

Este índice permite tomar y mantener medidas oportunas a fin de seguir capacitando 

al personal y conservar cliente en el mercado objetivo.



INDICE DE RENTABILIDAD 

  

  

  

MARGEN NETO 

MN= | UTILIDAD NETA / VENTAS NETAS * 100 

MN= 35.901,30 1.126.328,92 

MN= 3,19           

Por cada dólar vendido se genera USD$S3.19 de utilidad, que permite cubrir los gastos 

operacionales y no operacionales. 

PRODUCTIVIDAD 

EFICIENCIA ADMINISTRATIVA 
  

  

  

  

EA= | GTOS.ADMINIT.Y DE VENTAS / TOTAL ACTIVO * 100 

EA= 187.753,73 891.125,48 

EA= 21,07         

Con este índice el manejo y la administración de los activos de la empresa demuestran 

eficiencia de la inversión efectuada. 

Ambato, Abril 20 del 2015 

Qialy 
CPA Ing. Galo Alejandro Ocampo Ortega 

COMISARIO REVISOR


